

约翰逊下了一步“脱欧”险棋

新华社记者 顾震球 杨晓静

新华国际时评

英国首相约翰逊近来的日子不好过,围绕“脱欧”险棋让他在内政外交上面临重重压力。前内阁大臣密谋倒戈的报道屡见不鲜,保守党议员反对之声不绝于耳,爱尔兰指责英国资政府“不可理喻”,欧盟对约翰逊的“脱欧”新建议根本不买账……一时间,唐宁街10号陷入政治、法律、外交多重困境,而导火索就是约翰逊的一招险棋:在“脱欧”紧要关头让议会休会。

根据英国女王日前批准的政府申请,3日刚刚结束暑期休会的英国议会

又将在下一周再开始多年来最长的休会期。约翰逊政府坚称,休会是为雄心勃勃的立法计划做准备;批评者则称,此举明显是为防止议会阻拦“无协议脱欧”,让反对他“脱欧”计划的议员没有时间去反对,只能眼睁睁地看着约翰逊一步一步向前推进其“脱欧”大业。

约翰逊是“脱欧”强硬派,誓言不管能否与欧盟达成协议,他都要在10月31日这一天带领英国脱离欧盟。事实上,约翰逊上台后的一系列举措让“无协议脱欧”的可能性明显上升。

与欧盟方面的谈判几无进展。对于有关北爱尔兰边界问题的“备份安排”,英方坚持“必须取消”,欧盟方

面则寸步不让,明确表示除非找到可行替代方案,否则“备份安排”将继续保留。鉴于英欧双方在“脱欧”问题上的分歧依然十分严重,未来两月内将达成新协议机会比较渺茫。

英国舆论普遍认为,“无协议脱欧”将触发悬崖式危机,引发经济动荡。多数议员此前已投票反对“无协议脱欧”,并准备在议会复会后通过新的相关立法;反对党则密谋发起不信任投票推翻政府,狙击“无协议脱欧”。在此微妙时刻,约翰逊意外走出现议会休会这步棋,引发英国多方震惊。

目前反对约翰逊让议会休会的声音很高,包括20多个保守党议员在内

的政界人士不断向他施压,也有部分人士寻求法律途径以审查政府让议会休会的合法性,但目前没有任何迹象表明约翰逊政府的“脱欧”立场会有所转变。

唐宁街10号虽然换了新主人,但“脱欧”这个老问题至今依然无解。时间正在无情地流逝,随着10月31日这一新的“脱欧”大限步步逼近,各方矛盾日趋尖锐,约翰逊政府面临的压力也在日趋增加。

眼下,英国政坛正迎来关键的一周。英国政府和反对派都会在这一周内有所行动,约翰逊的险棋命运如何,人们拭目以待。

(新华社伦敦9月2日电)

“视听中国,全球播映”活动在蒙古国启动

据新华社乌兰巴托9月1日电(记者阿斯钢)为庆祝中蒙建交70周年,由中国国家广播电视台主办的“视听中国,全球播映”蒙古国启动暨纪录片《习近平治国方略:中国这五年》蒙古语首映式1日在乌兰巴托举行。

中宣部副部长蒋建国指出,近年来,国务院新闻办公室与国家广播电视台积极落实中蒙人文交流一揽子计划,用蒙古语译制了《生活启示录》《平凡的世界》等中国电影、电视剧,在蒙古国相关电视台播出后广受观众欢迎。

中国驻蒙古国大使邢海明表示,2014年中蒙两国建立全面战略伙伴关系以来,双方高层交往频繁,政治互信不断夯实,经贸合作成果丰硕,人文交流丰富多彩,中蒙关系快速向前发展。

蒙古国外交部长朝格特巴特尔表示,中蒙两国应将友好关系不断推向新的更高水平,促进共同繁荣。

中国国家广播电视台总局国际合作司副司长周继红介绍了中蒙两国媒体交流合作情况。

据介绍,中国国家广播电视台总局以“壮丽70年,荧屏庆华诞”为主题,精选70余部优秀视听节目,于8月至10月,在全球50多个国家60多个主流电视台和网络视听节目平台播出,并举办国庆活动。



中国国家京剧院在白俄罗斯举办京剧艺术互动讲座

9月1日,在白俄罗斯明斯克中国文化中心,白俄罗斯观众体验京剧脸谱。抵达白俄罗斯准备演出的中国国家京剧院代表团1日在首都明斯克中国文化中心举办京剧艺术互动讲座。中国国家京剧院国家一级演员吕昆山讲解了京剧起源与形成、基本功、行当、表演程式等。讲解旁征博引,由浅入深,穿插演员展示,还有观众参与互动体验。此次讲座是白俄罗斯“中国文化日”框架内的活动。

新华社发

视觉新闻



老爷车集体亮相荷兰海牙



法国里尔跳蚤市场热闹开市



比利时举行活动庆祝解放75周年

9月1日,在比利时蒙斯,各式战车参加巡游活动。当日,比利时蒙斯举行战车巡游活动,庆祝第二次世界大战中盟军解放比利时75周年。

(本栏文图均为新华社发)

全球转基因作物种植面积持续增长

新华社记者 王子辰

国际农业生物技术应用服务组织近期发布的《2018年全球生物技术/转基因作物商业化发展态势》报告显示,2018年全球转基因作物种植面积已超1.9亿公顷,创1996年转基因作物开始商业化种植以来新高。

转基因是利用现代生物技术,将某个生物的优良基因人工分离后导入另一个生物体的基因组中,从而改善生物的原有性状或赋予其新的优良性状。

报告显示,2018年全球共有26个国家和地区种植转基因作物,种植面积达到1.917亿公顷,较2017年的1.898亿公顷增加190万公顷,约是1996年的113倍;另有44个国家和地区进口转基因农产品。

2018年,转基因大豆种植面积达到9590万公顷,占全球转基因作物种植面积的50%,其次是玉米(5890万

公顷)、棉花(2490万公顷)和油菜(1010万公顷)。从全球单一作物的种植面积看,2018年转基因大豆的应用率为78%,转基因棉花的应用率为76%,转基因玉米的应用率为30%,转基因油菜的应用率为29%。

美国是转基因作物种植第一大国,2018年的种植面积为7500万公顷,其次是巴西(5130万公顷)、阿根廷(2390万公顷)、加拿大(1270万公顷)和印度(1160万公顷)。这五个国家的种植面积占到全球转基因作物种植面积的91%。

美国种植的转基因作物种类多样,包括大豆、玉米、棉花、油菜、甜菜、苜蓿、木瓜、南瓜、马铃薯和苹果。相比之下,中国目前商业化种植的转基因作物仅有棉花和木瓜,总面积为290万公顷。

欧盟各国中,只有西班牙和葡萄

牙两个国家种植转基因作物(玉米),总面积为12.1万公顷。不过,欧盟2018年从阿根廷、巴西和美国进口的转基因农产品包括大豆制品3000万吨、玉米1000万至1500万吨,油菜籽或油菜250万至450万吨。

这份报告认为,全球转基因作物应用(用作粮食、饲料和加工用途的耕种和进口)的增长可以证明,转基因作物不仅在农业、社会经济和环境方面均产生良好收益,而且提高了食品安全水平、改善了营养水平。转基因作物种植面积持续增加,可能有助于减轻全球饥饿和营养不良问题。

近期,全球一些国家和地区政府机构也释放出鼓励转基因作物种植和应用的信号。

7月23日,英国首相约翰逊在担任首相职务后第一次演讲就提出要“解放”英国的转基因产业。他说:“

“让我们现在就开始把英国优秀的生物技术产业从反转基因监管中解放出来,开发抗枯萎病的转基因作物,为全世界的人口提供粮食。”

7月26日,欧盟委员会也宣布批准10种转基因产品在欧盟上市,其中9种用作食品或饲料,另一种用作观赏性切花。

澳大利亚多家主流媒体8月19日报道,南澳大利亚州政府准备解除该州(袋鼠岛除外)有关种植转基因作物的禁令,当地农民从明年起将可种植转基因作物。南澳大利亚州也将成为澳大利亚大陆最后一个取消转基因作物种植禁令的州。

(新华社布鲁塞尔9月1日电)

综 述

中国第三批赴苏丹维和直升机分队开始执行任务

据新华社喀土穆9月1日电(记者马意翀 郭兆建)记者9月1日从中国第三批赴苏丹达尔富尔维和直升机分队获悉,直升机分队第二梯队60名官兵8月30日抵达苏丹,与先期抵达的第一梯队80名官兵会和。至此,中国第三批赴苏丹达尔富尔维和直升机分队官兵全部抵达任务区,开始执行为期一年的维和任务。

第一梯队抵达任务区后,按计划交接核心任务、武器装备、物资器材,跟训飞行训练、车队护卫、警戒防卫、营区执勤,并进行了相关内容的学习培训。

第三批维和直升机分队指挥长褚志勤表示,经过近一周的精心准备和第二批维和直升机分队的悉心帮带,第三批维和直升机分队已具备独立执行飞行任务和开展各项工作的能力。

波兰举行活动纪念二战爆发80周年

据新华社华沙9月1日电(记者张章 陈序)波兰1日举行多场活动纪念第二次世界大战爆发80周年,并以此缅怀战争中的死难者,呼吁人们铭记历史、珍惜和平,避免悲剧重演。

在此之前,波兰总理莫拉维茨基在北部城市格但斯克的韦斯特普拉特举行的纪念活动上说,1939年9月1日,波兰经历了“历史上最黑暗的一天”。他说:“我们要讨论并记住我们失去的,我们要追求真相,并要求赔偿。”

欧盟委员会副主席蒂默曼斯出席了在格但斯克的纪念活动。

当天最早的纪念活动于清晨时分在波兰中部小城维隆举行。美国总统施泰因迈尔在纪念活动上致词,为二战中纳粹德国的罪行而向波兰人民请求原谅。他说:“我们永远不会忘记,我们要铭记,我们会铭记。”

买车,就等9月6日 2019秋季大型车展强势来袭

时间:9月6日~8日 地点:周口市体育中心 主办:周口报业传媒集团

冠名:众恒新能源汽车城

最高直降10万元,订车送12888元大礼包!

签到礼,订车礼,互动礼,礼礼不断。
看车抽奖,订车抽奖,整点抽奖,奖奖不空。

车展福利:

- (1)洛阳4A景区青要山30万元门票免费送,现场签到每人即送两张。
- (2)周口车实惠提供现场订车送12888元大礼包。
- (3)伊站精致女人生活馆冠名的“伊站”杯全市啄木鸟公益广场舞大赛同期举办。

更多福利正在集中,欢迎商家赞助…… 联系电话:6019345

